

《话说印州》节选

印第安纳州的璀璨明珠：卡梅尔

作者：戴贺桥 摄影：刘建英



▲卡梅尔市艺术设计区



▲卡梅尔市独立日游行



▲独立节游行队伍里的小小华裔舞弄者



▲卡梅尔街头雕塑

2018年，美国《城乡杂志》(Town & Country) 评选的全美最适宜居住城市结果出炉，卡梅尔市(Carmel)再度荣居榜首；不仅如此，美国《财富》(Money)、《神龛》(Niche)、《24/7 华尔街》(22/7 Wall St) 等多家杂志近年来也数次将“最宜居”、“最安全”、“最佳求职城市”等殊荣授予卡梅尔。是的，这个卡梅尔就是我们现在居住的地方！2002年，我们举家搬到了这里。十几年里，我们安居乐业，每每看着孩子们幸福成长的样子，就感慨自己的眼光真好，选择了卡梅尔这个地方定居。不过，眼光好的可不仅仅只有我们。根据世界人口网(World Population Review)的数据，自上世纪四十年代以来，卡梅尔市的人口一直成增长趋势，2016年美国人口普查结果显示，面积为48.5平方英里的卡梅尔已拥有9.2万人口。那么，这座位于印第安纳州首府北郊的小城具体是什么样子，到底有什么好？请容我这个“老卡梅尔”人跟您细细道来。

历史的追溯和发展

卡梅尔地区曾是印第安人达拉瓦(Delaware)部落的居住地。之后，基督教友派(Quakers)来此定居，开设了第一家商店，进行皮货交易；1845年，这里有了第一所学校；一年后，又有了第一家邮局。1837年，该地被命名为“伯利恒”(Bethlehem)小镇，但因为印州已有一地叫伯利恒，所以1874年经过镇会议投票表决，正式将小镇改名为卡梅尔。

随着工业革命的发展，卡梅尔市也开始日新月异。1882年，蒸汽机车穿过卡梅尔，并在市区设立站台，到1974年因为新兴交通工具的发展，铁路才被废弃。1904年，电力覆盖全市。1914年，第一座公共图书馆在市中心开放使用，直到1972年迁入现在的地址，原址改为市政府和市法院所在地。1921年，市消防队购买了第一辆救火车。1924年，开创世界先河，在Main Street和Range Line 路口设立了第一座自动红绿灯。20世纪30年代初，自来水系统和煤气管道先后在

全市建成，使卡梅尔逐渐步入现代化城镇。

辉煌卓越的城市建设

卡梅尔市被誉为美国环形交叉路口的“王国”和“首都”。卡梅尔现任市长James Brainard自1996年上任以来，大力发展市内交通建设。他把在英国留学时见识到的安全、快速的环形交叉路口设计用在了卡梅尔。从1997年到2017年9月，该市建成了109个环形交叉路口，现在还有一些环形路口正在紧锣密鼓的修建中，预计最终数量将达140。目前，穿过市区的两条南北公路Keystone 和Meridian上，立交桥林立，与几条东西街道形成纵横交错的立体交通网络。

市中心的艺术设计区内，街头雕塑栩栩如生，维妙维肖；精品商店、画廊、酒吧、餐厅等，星罗密布，比比皆是。社区活动中心(Monon Center)建筑面积达14.6万平方英尺，拥有室内跑道、篮球场、排球场、网球场、游泳池、健身中心和室外水上乐园及花园，它是居民运动休闲的好地方。此外，卡梅尔已建成19处总面积超过500英亩的公园和4条总长8.2英里的绿荫小道。著名的Monon绿道由原废弃铁路改建而成，它纵穿市区，延绵到十余英里外的印州首府的市中心。绿荫道上散步、奔跑和骑自行车的身影，彰显着整个城市的活力与和谐。

丰富多彩的生活

卡梅尔的第一家剧院于1958年开张。2011年，该市建成美国第一流的拥有1600个座位的Palladium音乐厅，当地的居民可以在这里享受到来自世界各地的芭蕾舞、交响乐和歌剧等。卡梅尔市各种生活服务设施齐全，从两所中型医院到多家大型超市，一应俱全。市内汇集着数十家快餐店和餐馆，提供美国、意大利、墨西哥、中国、印度、韩国、日本和泰国等不同风味的美食。大型舒适的影院中心Flix的十几个放映厅内，观众可以一边观看最新的电影，一边品尝佳肴和美酒。

卡梅尔市的各种文化体育活动丰富多彩。每年美国独立日，这里都会举办印州最大的庆典活动。百余支队伍、近千人进行彩车大游行，流行、爵士、摇滚音乐以及魔术、杂技、独唱比赛等在市中心广场的三个舞台同时上演，卡梅尔交响乐团坐阵压轴，烟花焰火精彩壮观，数以万计的民众欢聚于此，共享盛况。春天，市区举办的长跑和自行车比赛，受到市民的欢迎和喜爱。夏天，每周三的晚上都有免费的露天音乐会，来自美国各地的乐团、音乐家们为市民们倾情表演；周末的夏季农贸集市热闹拥挤，新鲜的蔬菜、水果和鲜花等农产品任凭居民选购。秋天，卡梅尔市举办的国际艺术节上，各地的民风民俗、工艺美术和民族歌舞都淋漓尽致地展示出不同民族的风采和魅力。冬季，市中心户外滑冰场对外开放，吸引了众多老少爱好者前往玩乐。

高质量的教育和文化系统

高质量的教育和文化系统是卡梅尔市一大亮点，也是近年来大量华裔、特别是华人迁入该市的主要原因之一。卡梅尔市现有公立小学11所，初中3所和高中1所，私立的小学初中、初高中各校各1所。著名的卡梅尔高中在印州是最好的高中之一，它占地55英亩，建筑面积达100万平方英尺，拥有学生近5000名。卡梅尔高中的学生，在学习成绩、体育比赛、课外活动和各种学习竞赛等许多方面在印州名列前茅。每年高中毕业生进入美国哈佛、耶鲁等名校的，也不乏其人。

卡梅尔图书馆深受市民的喜爱和青睐。这座11.6万平方英尺的建筑拥有30万本图书、4.6万部影视作品和665种期刊。所有DVD和蓝光影碟都可以不限数量免费借阅一周，并且可以续借两次。图书馆也开展了多项服务项目，如有奖读书、定期放映新电影、各种专题讲座和新书介绍等。图书馆的种子银行向读者免费提供各种蔬菜和花卉种子。每月的展览定期介绍和展示本地专业、业余艺术家的绘画、书法、摄影、雕塑等作品和手工艺品。

繁荣的经济和安全舒适的环境

卡梅尔是充满经济活力的城市。2013年以来，美国Zippia和Forbes网站先后将卡梅尔市评为“印州获得工作最佳城市”和“美国高技术工作发展最快的城市之一”。40多个有全球业务的公司在此地扩大他们的总部。在卡梅尔市排名前十的公司中，有7家是从事保险、金融和债券投资的公司。近年来，仍不断有公司迁入此地或在此地扩大他们的总部，如Indigo BioAutomation、Baldwin & Lyons等公司将公司迁入卡梅尔市，KAR公司将扩增400名员工。这些都使卡梅尔市的经济显现一片欣欣向荣的景象。

卡梅尔市的低税率和低犯罪率是它的另外一个特点。卡梅尔家庭年平均收入10.6万美元，平均房价30.6万美元。卡梅尔的房产税约0.95%，相当于全美平均水平的一半。卡梅尔的地产税为1%，在印州是排名第四低的税率。2014年以来，卡梅尔市先后被美国安全权威机构SafeWise和Moveit评为“全美儿童成长最安全的城市”和“最安全郊区”的第一名。根据Neighborhoodscout 网站统计，卡梅尔市的犯罪率是0.27‰，比整个印州的4.05‰低了很多。

多元素文化和华人的乐园

近年来，卡梅尔市不断加强国际间的交流与合作。它和中国湖北襄阳市、日本河内长野市(Kawachinogano)结为友好城市。每年，

编者按：经过两年多的精心策划和编排，由《亚美导报》出版的中文书《话说印州》正式发行。该书集思广益，汇集了印州地区几十位各行各业华人精英的呕心之作，内容涵盖印第安纳州地理、人文、历史、教育、体育、龙头企业等各方面信息。该书图文并茂，篇篇锦绣；印刷上也采用精装彩色印刷，绝对是充箱盈架或赠亲送友的精品！

您可以通过以下途径订购：
电话：317-213-5825
邮箱：aatodayin@gmail.com

2018年12月31日前订购可享受8折优惠！



▲封面

卡梅尔—襄阳姊妹城市联合举办中秋节庆祝活动，市民可以免费品尝中国月饼和欣赏当地华裔的龙狮舞、民族乐器和歌舞表演。2007年在市中心广场旁建成的日本风格的花园，独具特色。每年春节期间，卡梅尔市好戏连台，当地的多个华人社团举办多场丰富多彩的演出活动；来自中国大陆、台湾的专业文艺团体也给当地市民奉献不同形式的精彩表演。

卡梅尔市的另一个特点是亚裔人口较多，约占总人口的9.5%，与整个印州的亚裔人口比例相比，高出7.8个百分点；拉美和非洲裔人口较少，各占3.1%左右，分别比印州平均比例低2.9%和16.0%；而占人口81.5%的白人与印州相比基本持平。这与亚裔学历和收入较高，并且特别注重教育和生活环境有关。

住在卡梅尔市及周围的华人们热爱生活，兴趣广泛。以我家为例，我们参加了当地华人组织印城华夏文化中心(ICCCI)的龙狮队、合唱团和摄影俱乐部；除了这些社团，当地还有中华艺术团、民族乐队、少年管弦乐队、腰鼓队、少年和成年舞蹈队等众多文艺团体，为活跃和丰富当地文化生活作出了巨大的努力和积极的贡献。体育爱好者办起了太极班、武术班、跑团和走群，定期参加锻炼和各种比赛。华人也办了中文学校，向第二代华裔青少年传授中文、书画、民乐和歌舞，使中华优秀传统文化在这里发扬光大。

无论是城市建设、教育系统、经济环境，还是文化生活、社会环境、人文氛围，卡梅尔市都当之无愧，是整个印第安纳州最璀璨的明珠！作为卡梅尔市亚裔人口主要群体的一员，我为能在这里弘扬中华文化、展现中华民族的魅力而努力，且自豪；作为卡梅市的一名普通居民，我为能生活在这座美丽、繁荣、和谐的城市感到由衷的幸福，并为建设这里积极奉献着自己的一份力量。

话说印州

主编 李维华